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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

2024. november 27-én 18 órai kezdettel 

 

tartott közmeghallgatásáról 



 

 

A képviselő-testületi közmeghallgatás helyszíne: Városháza nagyterme  

                                                                               (Zirc, Március 15. tér 1.) 

 

Jelen vannak: 

- a képviselő-testület tagjai közül:  Kacsala István  polgármester 

     Hellebrandt Ferenc alpolgármester 

     Hédl Evelin  képviselő 

     Horváth Attila  képviselő 

     Kadnár Tímea Laura képviselő 

     Lingl Zoltán  képviselő 

     Nagy Tamás Imre képviselő 

     Varga Zita  képviselő 

     Virth Csaba  képviselő 

 

- meghívottak:  

Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

  Bereczkiné Papp Krisztina  aljegyző 

  Kaszás Béla    Városüzemeltetési Osztály vezetője 

Renkó Péter   üzemmérnökség vezető  

Bakonykarszt Víz- és Csatornamű Zrt.  

      Zirci Üzemmérnökség  

  Koós Máté    szennyvízágazati üzemvezető 

Bakonykarszt Víz- és Csatornamű Zrt.  

      Zirci Üzemmérnökség  

  Rimányi Zita   sajtó képviseletében  

  Kovács Mónika  Oktatási, Ifjúsági, Kulturális, Sport és Civil 

      Bizottság tagja   

  Kurtus János   Oktatási, Ifjúsági, Kulturális, Sport és Civil 

      Bizottság tagja   

Ládonyi Adrienn Veolia Energia Magyarország Zrt. képviseletében 

Csikós Krisztina Veolia Energia Magyarország Zrt. képviseletében 

  Kuti Zoltán   ügyvezető  

  „Zirci Városüzemeltetés” Nonprofit Kft.  

 

 

Kacsala István polgármester köszönti a közmeghallgatás résztvevőit és megállapítja, hogy a 

Képviselő-testület 9 tagja közül jelen van 9 fő – a Képviselő-testület határozatképes -, majd 

megnyitja a közmeghallgatást.  

 

Kacsala István polgármester a meghívó szerint javaslatot tesz a közmeghallgatás napirendjére. 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

 

A polgármester indítványára a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, 

egyhangúlag a következő határozatot hozta meg:  

 

 

 

 



 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

359/2024.(XI.27.) határozata 

 

a közmeghallgatás napirendjének elfogadásáról 

 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét az alábbiak 

szerint elfogadja: 

1./ Tájékoztató a környezet állapotáról 

2./ Az érdeklődő állampolgárok által felvetett kérdések és közérdekű bejelentések, javaslatok 

megvitatása 

 

 

NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

1./ A Tájékoztató a környezet állapotáról  

 

Kaszás Béla városüzemeltetési osztályvezető: a környezet védelméről szóló törvény írja elő 

az önkormányzatoknak, hogy évente értékelni kell a település környezeti állapotát, és erről 

tájékoztatni kell az érintett lakosságot is. A környezet védelmét szabályozó főbb helyi 

rendeletek közül szeretné kiemelni az idén elfogadott, 2024. június 22-től hatályos 

10/2024.(VI.21.) önkormányzati rendeletet a fás szárú növények védelméről, kivágásáról és 

pótlásáról. Ez a rendelet szabályozza a közterületen álló fa és fás szárú növények kivágására, 

ültetésére és pótlására vonatkozó, valamint a fás szárú növények telekhatártól való ültetési 

távolságára vonatkozó rendelkezéseit. A közterületi fás szárú növények kivágását a rendelet 

1. melléklete szerinti formanyomtatványon kell kérni a jegyzőtől. A fás szárú növényt a 

kérelemnek helyt adó határozat rendelkező részében foglaltak szerint, a határozat véglegessé 

válását követő egy éven belül a vegetációs időszakon kívüli időszakban lehet kivágni. A 

növény pótlása az engedélyben rögzítettek szerint történik. Engedélyt kell kérni a fás szárú 

növény lombozatának 50 %-ánál jelentősebb mértékű csonkolása esetén is. A rendelet 

továbbá szabályozza a növénytelepítés minimális távolságát a telekhatártól az alábbiak 

szerint: cserjéket 1 méter, fa termetű örökzöldeket 2 méter, kiskoronás, kistermetű fákat 

(max. 4-5 m magasra növő) 2 méter, közepes termetű (max. 8-10 m magasra növő) fákat 4 

méter, nagytermetű fákat 7 méter távolságra kell ültetni a telekhatártól.  

Városunkban légszennyezést jellemzően a közlekedés, a fűtés, valamint az avar és kerti 

hulladékok égetése okoz. Ipari létesítmény, mely jelentősen befolyásolja a levegő tisztaságát, 

nincs.  

A levegő nitrogén-dioxid (NO2) koncentrációját a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal előtt 

elhelyezett mérőműszerrel vizsgálja a HungaroMet Nonprofit Zrt. Az adatok megtalálhatóak 

a honlapjukon: https://legszennyezettseg.met.hu/levegominoseg/meresi-adatok/manualis-

merohalozat. A rendelkezésre álló éves adatok alapján, az éves határértékhez viszonyítva 

Zirc légszennyezettségi indexe kiváló.  

A közlekedésből adódó légszennyezésnek megoldása lehetne a 82. számú főút Zirc elkerülő 

szakasz megépítése. A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. elkészítette ennek az elkerülő 

szakasznak a tanulmánytervét, már csak a kivitelezésére várnak.   

A Bakonykarszt Zrt. önkormányzati forrás átadásával elkészítette a Luksz Sándor utca 

ivóvízvezeték rekonstrukcióját és az utca burkolat helyreállítását a munkálatok után. Így 

ebben az utcában, illetve az Erzsébet királyné utca alján 250 fm hosszan került kicserélésre 

a régi azbeszt cementcsöves vízvezeték.   

2023. július 1-jétől megszűnt az önkormányzatok hulladékgazdálkodási alapfeladata, ezt a 

MOHU Zrt., mint koncessziós társaság vette át. A jelenlegi közszolgáltató cégek a MOHU 

Zrt. alvállalkozóiként látják el a hulladékgazdálkodási feladatokat. A köztisztasági 

https://legszennyezettseg.met.hu/levegominoseg/meresi-adatok/manualis-merohalozat
https://legszennyezettseg.met.hu/levegominoseg/meresi-adatok/manualis-merohalozat


 

feladatellátás július 1-je után is az önkormányzatok feladata maradt. Városunkban a 

települési hulladékok gyűjtését, elszállítását, kezelésére történő átadását a „VHK” 

Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. végzi. A szolgáltató 2024. 

március hónapban végzett lomtalanítást annak érdekében, hogy az ingatlan tulajdonosok 

ellenőrizhető módon váljanak meg a feleslegessé vált tárgyaiktól. A lomtalanítás során 

43,280 tonna lom került elszállításra. A szolgáltató házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést 

is végez. Ehhez térítésmentesen biztosított ingatlanonként 120, illetve 240 literes 

gyűjtőedényeztet. Az edények ürítése minden hónap utolsó keddi és szerdai napján történik. 

A lakossági szelektív hulladékgyűjtés során 2024. január-október időszakban 106,632 tonna 

hulladék került elszállításra. A gyűjtőpontos üveg szelektív gyűjtése a „Zirci 

Városüzemeltetés” Nonprofit Kft. Zirc, Alkotmány u 5. szám alatti telephelyén, illetve a 

Városháza udvarán elhelyezett konténerekben történhet. A gyűjtőpontokról az év első tíz 

hónapjában 16,114 tonna üveghulladék került elszállításra. A betétdíjas italcsomagolások 

visszavételére városunk négy nagy áruházában elhelyezett REpont automatáknál lehetséges.  

Használt háztartási sütőolaj az óvoda, általános iskola és a gimnázium területén elhelyezett 

edényzetben helyezhető el.  

A „VHK” Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. a közszolgáltatás 

keretében minden hónap 3. szerdáján gyűjtőpontos zöldhulladék gyűjtést biztosít 

településünk lakói részére. Ezeken a napokon a Zirc, Alkotmány utcában, a sportpálya előtti 

területen hulladékgyűjtő jármű és személyzet fogadja a lakosságot reggel 7 órától 14 óráig. 

A gyűjtőpontról az első tíz hónapban 29.627 tonna zöldhulladék került elszállításra. 2024. 

május 6-án került megnyitásra Zircen a hulladékudvar. Üzemeltetését az ÉBH Észak-

Balatoni Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. látja el. A hulladékudvar üzemeltetésével 

kapcsolatos információk (nyitvatartás, leadható hulladékok fajtája és mennyisége, stb.) az 

üzemeltető honlapján találhatóak: (https://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-

informaciok/zirc-hulladekudvar). Itt elsősorban lakossági hulladék leadására van lehetőség.  

Idei évben megvalósult a közvilágítás korszerűsítése, mely során 954 db LED-es lámpa 

került beépítésre. Így a korábbi 77,362kW beépített névleges teljesítmény lecsökkent 38,707 

kW-ra. Ezzel arányosan a fogyasztás is kevesebb, mint a fele értékre változik, melyet tovább 

fog mérsékelni, hogy éjjel a fényerő csökkentésével még további megtakarítás érhető el. 

Összességében akár 60 % áram megtakarítás várható. A korszerűsítés második ütemében 

kerül sor a fényforrások sűrítésére.  

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.  

 

A polgármester indítványára a Képviselő-testület jelenlévő 9 tagja, 9 igen szavazattal, 

egyhangúlag a következő határozatot hozta meg:  

 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 

360/2024.(XI.27.) határozata 

 

a környezet állapotáról szóló tájékoztató tárgyában 

 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet állapotáról szóló tájékoztatást 

tudomásul veszi.  

 

Felelős: Kacsala István polgármester  

Határidő: azonnal 

 

 

https://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/zirc-hulladekudvar
https://www.ebhkft.hu/hulladekgazdalkodasi-informaciok/zirc-hulladekudvar


 

2/ Az érdeklődő állampolgárok által felvetett kérdések és közérdekű bejelentések, 

javaslatok megvitatása 

 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 

 

Kacsala István polgármester megköszöni mindenkinek a megtisztelő jelenlétet, és a 

közmeghallgatást 18 óra 10 perckor berekeszti. 

 

 

 

K.m.f 

 

 

 

 

                                        Kacsala István    Viziné dr. Horváth Judit 

                                         polgármester                                                 jegyző 


